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出售股票时公允价值变动怎么计算——交易性金融资产售
出时，贷方的公允价值变动怎么算-股识吧

一、公允价值变动损益到底是怎么算出来？

公允价值变动损益=报表日当天的公允价值-上一个报表日（或首次入账日）的公允
价值举例：2022年11月10，A公司买了一份国债，购买日公允价值为100，2022年11
月30日，该国债收盘价为95，则11月公允价值变动损益=95-100=-5；
2022年12月31日，该国债收盘价为98，则12月公允价值变动损益=98-95=3；
2022年全年公允价值变动损益=-5+3=-2

二、交易性金融资产售出时，贷方的公允价值变动怎么算

出售交易性金融资产 借：银行存款(价款扣除手续费) 贷：交易性金融资产
投资收益(差额，也可能在借方) 同时：
借：公允价值变动损益(原计入该金融资产的公允价值变动) 贷：投资收益

三、关于公允价值变动的计算不懂，求教~~~

我想知道为什么公允价值变动的计算应该是：1500-920+1200-1500=280？？？2022
年9月2日时，初始成本920万元，2022年12月31日，甲公司已出租建筑物的公允价值
为1500万元，公允价值变动金额为1500-920=580元，2022年12月31日，甲公司已出
租建筑物的公允价值为1200万，公允价值变动金额为1200-1500=-300元，综合，累
计公允价值变动=580-300=280元；
或者累计公允价变动=1200--920=280元。

四、可供出售金融资产的公允价值变动如何计量？

公允价值的确定一般做法是聘请资产评估公司进行公司整体资产的评估，得出公司
所有者权益的公允价值，再根据比例计算出转让股权的公允价值，例如公司资产评
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估总价为100万，负债为50万，则所有者权益为50万，5%的股份的公允价值为2.5万
元。
而股权转让的交易价格则是开天杀价，落地还钱了，主要看转让双方的协商了，类
似上市公司的股票交易。
注意的是：现地税部门有文件规定，在公司变更税务登记时对公司的股权转让价进
行审核，原则上要求股权转让价不能低于转让股份的公允价值，否则需按公允价值
扣缴出让股份股东的个人所得税。

五、可供出售金融资产的公允价值变动如何计量？

可供出售金融资产公允价值变动的账务处理：1、可供出售金融资产的公允价值高
于其账面余额的差额：借：可供出售金融资产——公允价值变动；
贷：其他综合收益。
2、公允价值低于其账面余额的差额的：借：其他综合收益；
贷：可供出售金融资产——公允价值变动。
《企业会计准则第39号——公允价值计量》准则规定，年末如果无法获得被投资公
司股份的公开市场报价，可以采用市场乘数法确定其公允价值。
3、可供出售金融资产的处置时：借：银行存款（应按实际收到的金额）；
其他综合收益转出的公允价值累计变动额。
贷：可供出售金融资产——成本、公允价值变动、利息调整等。
投资收益其他综合收益（转出的公允价值累计变动额）可供出售金融资产核算企业
持有的可供出售金融资产的价值，包括划分为可供出售的股票投资、债券投资等金
融资产。
扩展资料：公允价值在被合并企业中的意义：1、作为被并企业的可接受的底价，
形成确定产权交易双方成交价的基础；
2、净资产公允价值与净资产账面价值之间的差额即为被并企业净资产的升值或贬
值部分；
购买企业投资成本与被并企业净资产公允价值之间的差额为商誉或负商誉（见“商
誉和负商誉”）；
在完全权益法下对上述差额必须在资产受益期内予以摊销，故公允价值是确定商誉
价值的重要依据之一（见“权益法”）。
虽然在权益结合法下按账面价值入账，但公允价值对其仍有特殊意义，即公允价值
仍然作为确定换取净资产应付的股份数的依据，以使交易更加合理。
参考资料来源：股票百科—公允价值
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六、如何确认期末股票出售是投资性收益和公允价值变动。最好
是付例题把计算过程详细标注一下。多谢啊，哥们

股票属于交易性金融资产，这个科目的核算，期末时要核算公允价值变动，处置时
也就是卖了时，才核算总的投资收益。
能分清了吗？期末没有卖出，就属于后续计量，要用公允价值变动损益核算，如果
是卖了，就属于处置，要核算总的投资收益。
没有转让之前，不能计入投资收益账户。
比如，11月份10元购买的股票，11月底市场股价是8元，当月的公允价值变动损益
就是-2，12月底股市上涨，市场价变为12元了，你如果不卖，继续持有，则当月的
公允价值变动就是12-8=4；
如果你12月底见好就收，把股票卖了，那么就直接计入投资收益4元，再把上月那
公允价值变动-2记到投资收益的反方，实际就是减掉投资收益2元，最终投资收益
账户是2元，就是这笔股票投资的最终受益。
懂了吗？祝你进步！

七、公允价值变动损益与出售时的累计损益问题

做这种题目其实方法很简单。
交易性金融资产算总投资收益，你就看出售投资的金额与最开始投资时的差额就好
了。
如果中间有分派现金股利，再加上。
此题中，你一共花了多少钱？240万和另外的5万。
那5万当然按照交易性金融资产的处理原则需要冲减投资收益的。
因此计算公式就是你最终的卖价
260-240-5+30*0.1=18不让你做分录，你不用管那个公允价值变动的事情。
如果做分录，你想啊，公允上升或者下降都是计入公允价值变动损益的，实际上也
相当于你调整了交易性金融资产的科目了。
如果按照你的想法，非要算上那15万，那实际上你减去的初始金额也不应该是240
万，而应该是225万。
260-(225+5)+30*0.1-15仍然是18。
为什么是225呢？你分录借：公允价值变动损益，贷：交易性金融资产——公允价
值变动，就相当于你调减了交易性金融资产的账面价值，类似于权益法下的长期股
权投资。
当然你可以这么想，但是这不是正确的思维方式。
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八、请问在出售交易性金融资产时“交易性金融资产——公允价
值变动”科目的数值是如何计算的？请 写分录

1）借 交易性金融资产—成本 122 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
应收利息&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
3 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
投资收益&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
2 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
贷 银行存款&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
127 2）借&nbsp；
银行存款&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
3 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
贷 应收利息&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
3 3）借 公允价值变动损益&nbsp；
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&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
3 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
贷 交易性金融资产—公允价值变动 3 4）借
交易性金融资产—公允价值变动&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
8 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
贷 公允价值变动损益&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
8 5）借 投资收益 5 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
贷&nbsp；
应收利息&nbsp；
&nbsp；
5 借&nbsp；
银行存款&nbsp；
5 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
贷&nbsp；
应收利息&nbsp；
5 6）借&nbsp；
&nbsp；
交易性金融资产—公允价值变动&nbsp；
11 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
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&nbsp；
贷 公允价值变动损益&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
11 7）借 银行存款 130 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
投资收益&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
8 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
贷 交易性金融资产—成本 122 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
—公允价值变动 16（以上分录，贷减，借加。
-3+8+11=16，因为是正数，处置时转入贷方。
） 借 公允价值变动损益 16 &nbsp；
&nbsp；
贷 投资收益&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
16 希望对你有帮助！！！
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《股票挂单有效多久》
《股票违规停牌一般多久》
下载：出售股票时公允价值变动怎么计算.doc
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